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Zagreb, 02. lipnja 2010.

PREDMET: Pokrenuto istraživanje EUROSTUDENT o kvaliteti studentskog života u Hrvatskoj
Poštovana/i,

Institut za razvoj obrazovanja i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa imaju zadovoljstvo obavijestiti Vas da je pokrenuto EUROSTUDENT istraživanje o kvaliteti studentskog života. Svi studenti koji trenutno studiraju u Hrvatskoj na preddiplomskoj i diplomskoj razini (bilo po predbolonjskom ili bolonjskom programu) će od danas do 30. lipnja 2010. ispunjavanjem online upitnika na www.eurostudent.hr imati priliku iskazati svoje mišljenje o studiranju u Hrvatskoj te time ukazati na dobre i loše strane studentskog života u Hrvatskoj.

EUROSTUDENT je istraživanje koje se provodi u 27 europskih zemalja, a Hrvatska će se ove godine po prvi put uključiti u ovo istraživanje. Cilj istraživanja EUROSTUDENT je saznati koji su najčešći problemi s kojima se suočavaju hrvatski studenti u pogledu troškova studija, smještaja, potrebne financijske potpore i mogućih prepreka za uspješno završavanje studija te odgovaraju li studentska prava i stipendije stvarnim potrebama studenata. Nositelji provedbe istraživanja su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa RH i Institut za razvoj obrazovanja. Sve ostale informacije o EUROSTUDENT-u možete pronaći na www.eurostudent.hr ili na Facebook stranici EUROSTUDENT.hr. 

Rezultati istraživanja bit će objavljeni u prosincu 2010. godine, a njihova usporedba s rezultatima u drugim europskim zemljama poslužit će kao osnova za unapređenje studentskog standarda u Hrvatskoj. Na temelju rezultata istraživanja skupina međunarodnih i domaćih stručnjaka će raditi na prijedlogu unapređenja sustava studentskog standarda i osiguravanju jednakog pristupa visokom obrazovanju u okviru projekta „ACCESS - Prema pravednom i transparentnom pristupu visokom obrazovanju u Hrvatskoj“ koji se financira projektom TEMPUS Europske unije u periodu 2010.-2012. (više na www.iro.hr/access). 
Kako bismo osigurali uspjeh istraživanja EUROSTUDENT presudno je osigurati sudjelovanje što većeg broja studenata diljem Republike Hrvatske. Ovim putem Vas molimo da najavite EUROSTUDENT istraživanje na internetskim stranicama Vaše institucije putem obavijesti koje Vam dostavljamo u nastavku dopisa te putem web bannera koje Vam dostavljamo u prilogu e-mail poruke. Također bismo Vas zamolili da obavijest proslijedite na mailing liste studenata na Vašoj instituciji. 

Unaprijed Vam zahvaljujemo na suradnji. Ukoliko imate dodatnih pitanja u vezi EUROSTUDENT istraživanja, slobodno nam se javite na dolje navedene kontakte.

S poštovanjem,

Ninoslav Šćukanec

Izvršni direktor

Prilog: EUROSTUDENT poziv za studente
Prilog: poziv za studente
KAKO JE STUDIRATI U HRVATSKOJ? RECI NAM!

Pokrenuto istraživanje EUROSTUDENT o kvaliteti studentskog života u Hrvatskoj 

Koji su vaši prosječni mjesečni troškovi za školarinu, literaturu i hranu? 

Jeste li primorani raditi kako biste se školovali? 

Koliko u prosjeku plaćate za stanarinu? 

Primate li stipendiju? 

Studentice i studenti, ispunjavanjem online upitnika EUROSTUDENT recite što mislite o studiranju u Hrvatskoj i time ukažite na dobre i loše strane studentskog života u Hrvatskoj. 

EUROSTUDENT je istraživanje o kvaliteti studentskog života koje se provodi u 27 europskih zemalja, te prvo ovakvo istraživanje u Hrvatskoj. Rezultati istraživanja bit će objavljeni u prosincu 2010. godine, a njihova usporedba s rezultatima iz drugih europskih zemalja poslužit će nam kao osnova za unapređenje studentskog standarda u Hrvatskoj. Sudjelovanjem u istraživanju omogućujete da se dozna:

· koji su najčešći problemi s kojima se suočavaju hrvatski studenti tijekom studiranja

· odgovaraju li studentska prava i stipendije stvarnim potrebama studenata.

Upitnik EUROSTUDENT mogu ispuniti studenti koji trenutno studiraju u Hrvatskoj na preddiplomskoj i diplomskoj razini (bilo po predbolonjskom ili bolonjskom programu) na javnim i privatnim visokim učilištima. Upitniku možete pristupiti u razdoblju od 02. do 30. lipnja 2010. na internetskoj stranici www.eurostudent.hr koristeći kao lozinku vlastiti JMBG i JMBAG (nalazi se na vašoj X-ici) ili AAI@EduHr identitet (koji se koristiti za pristup fakultetskom e-mailu, e-učenju, CARNET internetu, i dr.). Upitnik je u potpunosti anoniman.
Nositelji provedbe istraživanja su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa RH i Institut za razvoj obrazovanja.

Deset najsretnijih sudionika istraživanja dobit će prijenosnu USB memoriju veličine 16GB! U ždrijeb će ući samo valjano i potpuno ispunjeni ankete upitnici studenata koji istraživanju pristupe koristeći svoj JMBAG. Zapamtite svoje podatke o sudjelovanju: nakon što istraživanje završi, deset nasumično odabranih dobitnih JMBAG brojeva bit će objavljeno na www.eurostudent.hr. 

Promjene je moguće učiniti tek kad saznamo stvarne potrebe i probleme studenata. Ispunite upitnik i potaknite promjene u pravom smjeru!
Preradovićeva 33 / 10000 Zagreb / Hrvatska

t: + 385 1 4555 151, + 385 1 4817 195 / f: + 385  1 4555 150

iro@iro.hr / www.iro.hr 

OIB: 88292527040
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