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SVEUČILIŠTE U SPLITU
UMJETNIČKA AKADEMIJA
Zagrebačka 3, Split
Klasa: 406-03/14-01/0001
Ur.br.: 2181-224-04-14-0020
Split, 4.12.2014.


IZMJENA POZIVA NA DOSTAVU PONUDE

Naručitelj, Umjetnička akademija u Splitu, upućuje Izmjenu poziva na dostavu ponuda sukladno članku 9. Pravilnika o provedbi bagatelne nabave radova, roba i usluga (Klasa: 003-05/14-02/0001, Ur.br. 2181-224-01-01-14-0001). Sukladno čl. 18., stavku 3. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 90/11, 83/13, 143/13) za procijenjenu vrijednost nabave manju od 200.000,00 kuna bez PDV-a za robu i usluge te 500.000,00 kuna bez PDV-a za radove (tzv. bagatelna nabava) Naručitelj nije obavezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi.

MIJENJAJU SE SLIJEDEĆI STAVCI I GLASE:

OBJAVLJENO NA WEB STRANICI NARUČITELJA: 4. prosinca 2014.

ROK ZA DOSTAVU PONUDE: 12. prosinca 2014. godine do 8,00 sati
SASTAVNI DIJELOVI PONUDE:
· Ponudbeni list (ispunjen, potpisan i ovjeren od strane ponuditelja)- Obrazac 4
· Troškovnik (ispunjen, potpisan i ovjeren od strane ponuditelja)- Obrazac 3a
· Izvod iz sudskog, obrtnog ili drugog odgovarajućeg registra
· Izjava o nekažnjavanju
· Potvrdu porezne uprave o ispunjenoj obvezi plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje
· Dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima
· Suglasnost Ministarstva gospodarstva za obavljanje trgovine na veliko i trgovine s trećim zemljama za naftne derivate i biogoriva
· Potvrda koju izdaju nadležni instituti ili priznata tijela za kontrolu kvalitete o sukladnosti proizvoda s točno određenim specifikacijama ili normama na koje se upućuje

NAČIN ODREĐIVANJA CIJENE PONUDE: Cijena ponude obuhvaća sve stavke troškovnika. Cijena ponude je promjenjiva.
Ponuditelji su dužni ponuditi, tj. upisati jedinične cijene (zaokružene na tri decimale) za svaku stavku troškovnika, na način kako je to određeno u troškovniku, te cijenu ponude bez PDV-a, PDV i cijenu ponude s PDV-om na način kako je to određeno u Troškovniku i Ponudbenom listu.
Ako ponuditelj nije u sustavu PDV-a ili je predmet nabave oslobođen PDV-a, u Ponudbenom listu, na mjesto predviđeno za upis cijene ponude s PDV-om, upisuje se isti iznos kao što je upisan na mjestu predviđenom za upis cijene ponude bez PDV-a, a mjesto predviđeno za upis iznosa PDV-a ostavlja prazno. Cijena ponude izražava se za grupu predmeta nabave za koju se ponuda podnosi.
Ponuditelji su dužni u obrascu troškovnika upisati jediničnu cijenu loživog ulja ekstra lakog utvrđenu na dan objave izmjene na web stranici naručitelja 4. prosinca 2014. 
Ukoliko se odobrava popust naručitelju, ponuditelji su dužni upisati odobreni popust u postotku (%) od jedinične ponudbene cijene loživog ulja ekstra lakog prije odobrenog popusta i u kunama po litri loživog ulja.
Jedinična cijena ponude računa se tako da se od cijene loživog ulja ekstra lakog prije odobrenog popusta oduzme odobreni popust.
Cijena loživog ulja ekstra lakog je promjenjiva sukladno čl. 9 Zakona o tržištu nafte i naftnih derivata (Narodne novine 19/14) , a obračunava se na dan narudžbe robe.
Odobreni popust u postotku (%) od jedinične ponudbene cijene loživog ulja ekstra lakog prije odobrenog popusta OSTAJE NEPROMJENJIV za cijelo vrijeme važenja okvirnog sporazuma.
Ukoliko se odobrava popust naručitelju, uključuje ga se u ukupnu cijenu ponude na način da ga u troškovniku treba prikazati zasebno. Isto tako ga se treba iskazati na računu prilikom svake isporuke robe.
U cijenu ponude moraju biti uračunati svi troškovi za ponuđenu robu koje iziskuje i isporuku robe na lokacije korisnika.


BRIŠU SE SLIJEDEĆI STAVCI:

JAMSTVO ZA OZBILJNOST PONUDE:
Ponuditelj je u sklopu svoje ponude dužan dostaviti jamstvo za ozbiljnost ponude na iznos od 5.000,00 kuna u formi bjanko zadužnice ovjerene kod javnog bilježnika.
Ukoliko Ponuditelj daje novčani polog, u ponudi mora dostaviti dokaz o uplati u korist računa broj HR52 23300031100090996  Splitska banka –Societe Generale, Umjetnička akademija u Splitu, Zagrebačka 3, 21000 Split.
U pozivu na broj obavezno je navesti 11-2014 . Model je HR00, a pod svrhom plaćanja potrebno je navesti naziv predmeta nabave i da se radi o jamstvu za ozbiljnost ponude. 

Trajanje jamstva ne smije biti kraće od roka valjanosti ponude. Ako istekne rok valjanosti ponude ili jamstva za ozbiljnost ponude Naručitelj će od ponuditelja tražiti produženje roka. U tu će se svrhu ponuditelju dati primjereni rok.
Naručitelj može polagati pravo na iznos jamstva za ozbiljnost ponude u slučaju:
a)	ako ponuditelj odustane od svoje ponude u roku njezine valjanosti;
b)	ako ponuditelj dostavi neistinite podatke u smislu članka 67. stavka 1. točke 3. Zakona o javnoj nabavi;
c)	nedostavljanja izvornika ili ovjerenih preslika sukladno članku 95. stavku 4. Zakona o javnoj nabavi te
d)	odbijanja potpisivanja ugovora odnosno nedostavljanje jamstva za uredno ispunjenje ugovora.
Naručitelj će ponuditeljima čija ponuda nije odabrana jamstvo za ozbiljnost ponude vratiti neposredno nakon završetka postupka nabave. 
Jamstvo za ozbiljnost ponude ponuditelja čija je ponuda odabrana kao najpovoljnija bit će vraćeno kada ponuditelj prihvati ugovor.
Jamstvo za ozbiljnost ponude se dostavlja u izvorniku u perforiranoj plastičnoj foliji - košuljici i čini sastavni dio ponude uvezane u cjelinu. Jamstvo ne smije biti ni na koji način oštećeno (bušenjem, klamanjem i slično jer probušeno ili oštećeno jamstvo se ne može naplatiti te je to razlog za isključenje ponude). Plastična folija mora biti s vanjske strane označena brojem na način da je vidljiv redni broj stranice i ukupan broj stranica ponude.

[bookmark: _Toc313880737][bookmark: _Toc316566954]JAMSTVO ZA UREDNO ISPUNJENJE UGOVORA
Ponuditelj se obvezuje, ukoliko će njegova ponuda biti odabrana kao najpovoljnija za sklapanje ugovora, najkasnije u trenutku potpisa ugovora uručiti Naručitelju jamstvo za uredno ispunjenje ugovora u formi bjanko zadužnice ovjerene kod javnog bilježnika, a na iznos od 5.000,00 kuna.
Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora naplatit će se u slučaju povrede ugovornih obveza od strane odabranog ponuditelja.
Rok valjanosti jamstva za uredno ispunjenje ugovora je trideset (30) dana dulje od roka važenja Ugovora. 
Jamstvo za dobro izvršenje Ugovora bit će vraćeno Izvođaču najkasnije deset (10) dana nakon isteka roka valjanosti.
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